

REPORTS OF STANDING COMMITTEES

MR. SPEAKER:

The Committee on **Corrections and Juvenile Justice** recommends **HB 2018** be amended on page 1, in line 10, after "age" by inserting "but less than 18 years of age"; also in line 10, by striking the colon; in line 11, by striking "(1)"; also in line 11, by striking all after "age"; by striking all in line 12; in line 13, by striking "child"; in line 17, after "age" by inserting "but less than 18 years of age"; in line 22, after the semicolon, by inserting "and"; in line 23, by striking all after "age"; by striking all in line 24; in line 25, by striking "child"; in line 26, after "a" by inserting ":

(A) Class A, person misdemeanor, except as provided in subsection (c)(1)(B);

(B) ";

Also on page 1, in line 27, after "felony" by inserting "upon a second or subsequent conviction"; in line 34, by striking "a child" and inserting "an offender"; in line 36, by striking "child" and inserting "offender";

On page 2, in line 1, by striking "a person other than such"; also in line 1, after "nudity" by inserting "to more than one person"; in line 7, by striking "2014" and inserting "2015"; in line 17, by striking the second "and"; in line 18, after "(3)" by inserting ""transmission" means any form of communication, including, but not limited to, physical transmission of paper and electronic transmission that creates a record that may be retained and reviewed by a recipient thereof, and that may be directly reproduced in paper form by such a recipient through an automated process. Transmission also includes a request to receive a transmission of a visual depiction if such request results in a visual depiction being transmitted; and

(4)";

Also on page 2, in line 23, after "older" by inserting "but less than 16 years of age"; also in line 23, by striking all after "than"; in line 24, by striking all before the comma and inserting "19 years of age"; in line 27, by striking "A" and inserting "B"; in line 42, by striking "2014" and inserting "2015";

On page 3, in line 1, by striking "2014" and inserting "2015"; in line 32, by striking "2014" and inserting "2015"; in line 35, by striking "2014" and inserting "2015"; in line 38, by striking "2014" and inserting "2015";

On page 4, in line 28, by striking "2014" and inserting "2015";

On page 1, in the title, in line 4, by striking "2014" and inserting "2015"; and the bill be passed as amended.

\_\_\_\_\_Chairperson